

决战决胜四季度 打好打赢攻坚战

“排山楼金矿”成功入选2024年国家级5G工厂名录

我县迈出“智慧矿山”新步伐

本报讯 近日,工信部公布了《2024年5G工厂名录》,由县工信局指导的“排山楼5G工厂”成功入选2024年国家级5G工厂名录。入选该名录的有色金属矿采选业全国仅有4户。

为了提高申报成功率,县工信局全周期深入指导,及时深入企业

进行政策解读,帮助企业快速、精准掌握申报要领;强化调研指导,邀请数字化服务商深入企业进行调研走访,帮助企业提前谋划、推进申报工作;坚持跟踪服务,密切跟踪评审进展情况,及时协调解决出现的各类问题,保障称号顺利通过评审。

下一步,县工信局将深入实施

“用数赋智”行动,广泛宣传排山楼5G智慧矿山建设项目,充分发挥其示范引领作用,全力拓展在我县矿山行业开发5G应用,加快推动互联网、大数据、人工智能等新一代信息技术与矿山深度融合,为全县经济社会高质量发展注入新动能。

(县工信局)

百名书记谈基层社会治理

国盛社区走出基层治理“新路子”

打造“家”文化品牌 创建“幸福新社区”

本报讯(见习记者 郑凯薇 何振明)为进一步提升社区居民的生活质量,构建和谐、宜居的社区环境,全力打造“幸福新社区”,近年来,县城区街道国盛社区以“五进”和“四家”为载体,打造“家”文化品牌,通过开展多元化活动,走出一条特色基层治理之路。近日,就社区基层治理工作相关举措,记者采访了国盛社区党委书记赵志恒。

据赵志恒介绍,国盛社区积极开展“五进”社区活动,即家之风——红色教育进社区;家之规——居民公约进社区;家之美——环境改造进社区;家之宝——志愿服务进社区;家

之业——义诊医疗进社区活动,用“家”文化铸魂,凝聚邻里温情。

国盛社区始终坚持在服务群众第一线、政策实施的最前沿。网格员在网格内开展“大家帮”活动,为辖区内行动不便的老年人提供网上代缴水、电费微服务。建设“国盛之声”栏目,运用微党课、小合唱、宣讲团等多种形式开展特色活动,宣传党的政策方针、讲好社区故事,让党的声音走进千家万户。同时,以“四家”即“党员之家”“居民之家”“妇女之家”“老年之家”为载体,增强居民对社区大家庭的归属感和认同感。依托“党员之

家”,开设“国盛之声”栏目拍摄主题宣传片、开展系列活动,宣传党的政策方针、讲好社区故事;依托“居民之家”简化服务大厅办事流程;依托“妇女之家”进行职业技能培训,帮助下岗女职工再就业;依托“老年之家”为60岁以上老人提供免费体检,为出行不便的老人提供出行协助,让居民真正体会到家的温暖。

据赵志恒介绍,下一步,社区将继续关注居民生活需求,不断创新治理模式,不断提升社区服务温度,以服务细、活动实、成效好的特色,彰显社区新风貌,焕发新活力,为建设“幸福新社区”贡献力量。

我国将于2027年全面实现5G规模化应用

5G个人用户普及率将超85%

《人民日报》北京11月26日电 工业和信息化部等12部门近日联合印发《5G规模化应用“扬帆”行动升级方案》,提出到2027年底,构建形成“能力普适、应用普及、赋能普惠”的发展格局,全面实现5G规模化应用。

5G作为数字经济时代万物互联、数据流通的关键信息基础设施,以泛在连接促进人工智能、大数据等各类数字技术融合创新,已

成为发展新质生产力的重要一环。根据方案,到2027年底,每万人拥有5G基站数达38个,5G个人用户普及率超85%,5G网络接入流量占比超75%,5G物联网终端连接数超1亿。

方案部署了应用、产业、网络、生态四方面主要任务,持续增强5G规模应用的产业全链条支撑力、网络全场景服务力和生态多层次协同力,全力推进5G实现更广范围、更

深层次、更高水平的多方位赋能。

据悉,5G规模化应用将带动新一代信息技术全方位全链条普及应用,赋能传统产业高端化、智能化、绿色化转型升级,促进实体经济和数字经济深度融合。下一步,工业和信息化部将会同有关部门系统推进5G规模化应用相关工作,加速实现5G应用量的规模增长和质的有效提升,支撑新型工业化和信息通信业现代化。

邻里聚温情 治理润人心

据媒体报道,在社区居民朱招娣的倡议和组织下,从2009年开始,浙江杭州市长庆街道十五家园每年11月都会举办活动,邀请街坊邻里一起吃顿饭。“第一年我记得只有三四桌。去年7桌,今年8桌。”朱招娣说,虽然15年来很多邻居陆续搬走了,但一打电话通知,他们都说要回来。“年龄最大的老人已经96岁了,接到我电话的时候,一个劲地说‘要来,一定要来’。”

小巷人家的邻里情,是不少人心中的美好回忆。这样的小巷聚会,最打动人的地方,显然不是一道美食,而是美食背后人与人之间的关系与情感。作为一种联结的纽带,小巷聚会促进了邻里

之间的人际交往与社会互动。

时光如梭,有些邻居的子女买了房,把老人接走了,搬去其他地方居住。尽管如此,小巷聚会依然对大家颇具吸引力。已经搬走了也要回来,老人坐轮椅也要来参加,到底为啥?这背后,是邻里之间浓浓的人情味,以及互帮互助、向上向善的价值追求。

社会流动的加速,让我们经常置身于一个相对陌生的环境之中。但比起“当了好几年的邻居,一年也说不上一句话”,人们往往更期待同一个小区的居民成为一个情感相系的社区共同体,对小区充满归属感与认同感。当邻居之间有更多交流交往,对小区充满感情,小区就不仅

仅是一个满足居住需求的空间,更是一个温暖的港湾。

有人认为,“有交往才有邻里,有参与才有幸福”,居民只有通过人际交往、社会互动和参与社区公共事务来塑造社会关系、建构社会网络,才能将社区凝聚成一个生活共同体。百金买屋,千金买邻,好邻居金不换。小巷聚会不仅打开了家门,也让更多人敞开了“心门”,既促进了邻里互动,也激发了社区活力。更进一步说,拥有和睦、友善的邻里关系,每个人都是建设者和受益者。一个有人情味和凝聚力的小区,会让居民们的生活更加美好。

(人民日报)

新闻速递 News Express

县农业银行常态化开展警示教育

筑牢拒腐防变思想防线

本报讯 “震慑常在、警钟长鸣”“典型案例是最好的教科书,也是最好的清醒剂。”“以案为鉴,汲取教训,校正言行”……这是近日,在观看警示教育片后,中国农业银行阜蒙蒙古族自治县支行的党员干部发自肺腑的感言。

一直以来,该行把警示教育作为深化标本兼治和一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的重要抓手,在深入学习传达上级行通报的典型案例基础上,通过聆听警示教育报告、观看警示教育片、阅读涉案人员忏悔录、总结剖析案件原因及教训、到反腐倡廉警示教育基地开展“沉浸式”警示教育等方式,做到警示教育常态化,持之以恒敲警钟,引导党员干部进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力,筑牢拒腐防变的思想防线。

“人生不能错位,底线必须坚守。”一名网点负责人看完警示教育片后说,警示教育是最好的“醒脑药”和“清醒剂”,要从典型案例中汲取教训,警醒自己不做“案中事”、不当“片中人”。

(白俊成 杨爽)

乌兰木图山风景区获评国家AAAA级旅游景区

本报讯 日前,辽宁省文化和旅游厅发布2024年国家AAAA级旅游景区评定结果,全省共有6家旅游景区晋级。其中,我县乌兰木图山风景区榜上有名。

本次评定结果,是根据国家《旅游景区质量等级的划分与评定》(GB/T17775-2003)和《旅游景区质量等级管理办法》,经各市文化和旅游行政主管部门推荐,省文化和旅游厅按照程序组织综合评定产生的。(季哲)

统计信息

今年10月份
全县限上单位社会消费品
零售额同比增长5.3%

本报讯 10月份,全县18户限额以上单位(含非法人单位1户)社会消费品零售总额汇总总量累计实现55044.1万元,逐月累加增速同比增长5.3%。(县统计局)

气象信息

未来一周
我县天气以晴为主
最高气温7℃
最低气温零下12℃

本报讯 预计未来一周,我县天气以晴为主;最高气温7℃,最低气温零下12℃;风向以偏北风为主,平均风力3级到4级。

近三天天气预报:11月29日,晴间多云,西北风3级到4级,-10℃~5℃;11月30日,晴,西北风2级到3级,-7℃~7℃;12月1日,多云间晴,西北风3级到4级,-9℃~5℃。(县气象局)